11Iro

NAmsn: Brapumup
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO:
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 26.03.2009 11:51:59

dopMmupoBaHHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaua: 26.03.2009 12:24:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/83275/answer/83278




Brnapumup. ITokasaTesnu criepMorpaMMBl B Ipefesiax HOpMEL. [I715 ToyYyeHus: OTBeTa B OTHOLIEHUN
3avyatust HeobxomuMo 6oJiee meTanbHOE o0cnenoBanre 060ux cynpyroB. OOHOT0 aHaIM3a
CIIepMOTrpaMMbI HEHOCTATOYHO.



